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令和３年度 第２回 蕨市スポーツ推進審議会 会議録 

 

 

 

 

 

 

１ 前回会議録の承認 

  承認された。 

 

２ 議  事 

議決日 令和４年３月１８日（金） 

備 考 書面会議 

出席委員／ 奥田昌利、佐藤則夫、宮原芳子、畑中隆一、秋山滋雄、篠原美奈子、平田道義、 

大武勝雄、伊藤祐介、松田悦典、岡部愼一 各委員 

欠席委員／ なし 

事 務 局／ 松本教育長 

 加納教育部次長兼生涯学習スポーツ課長 

 池澤生涯学習スポーツ課スポーツ推進係長 

 武田生涯学習スポーツ課スポーツ推進係 

（１）令和３年度スポーツ関連事業報告について             

   上記のことについて、事務局から報告があった。 

委 員： 民間温水プール借上開放事業、昨年度利用者合計が１９９４人の内、水

泳連盟が７０１人とほぼ１／３強をしめている。水連サークル会員がこ

の事業を必要とされているかを感じました。入札によりＮＡＳ蕨が会場

になったと聞いたが、「入札金額のみでなく“利用者の声”を反映して

いただく事を」という声が多くあります。 

    委 員：： 市民水泳大会については、残念ながら中止となりましたが、スポーツ課、

ルネサンス蕨の担当者と水泳連盟が密に計画・打ち合わせの結果、１３

５人の参加申込があったことは期待が大きかった事を意味します。県下

の主要な大会が、コロナ禍でノウハウを駆使して開催されています。次

回はぜひ開催できるようにと考えます。 

  

（２）令和４年度スポーツ関連事業計画（案）・予算（案）について    

   上記のことについて、事務局から報告があった。 

委 員： 

 

今年度はコロナ感染者拡大のため、多くのイベントが中止になりました

が、令和４年度も同様に計画されております。感染状況の先が見えない

中、「ウィズコロナ」の観点から、感染対策の新たな方法を検討し、ぜ

ひイベントを実現して頂きたいと思います。 
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３ 報  告 

 

 

 

 

委 員： 

 

コロナ禍が開放された時に、スポーツ全般の青少年達の精神的にスポー

ツの出来る場をそして講習、実技指導等々、各スポーツの推進促進を実

施に向けて青少年の笑顔が早く見たいです。 

各スポーツは野球、サッカー、テニス、バトミントン、水泳、その他諸々

の指導の機会を作ってあげたいです。 

（１）蕨市体育賞受賞者について        

   上記のことについて、事務局から報告があった。 

委 員： 質疑なし 

  

（２）塚越プール釣り堀の利用状況について 

上記のことについて、事務局から報告があった。 

委 員： 昨年度のプール管理運営費１，３９４千円に対して、施設の活用策として実

施されたこの事業の収入計９２２千円は何も活用しないよりはという感があ

ります。 

（３）運動・スポーツ習慣化促進事業について 

上記のことについて、事務局から報告があった。 

委 員： 報告書を拝見し、とても良い取り組みであったと思います。ＷＥリーグ岡島

チェアと市長が面会されたと伺いましたので、今後はぜひ継続して頂きたい

と思います。 

例えば、女子サッカー普及を生涯学習スポーツ課で継続して頂き、ウォーキ

ングマップやスタンプラリーは市民生活部の商工生活室や市民活動推進室で

継続を検討してはいかがでしょうか。 


